

“全能男神”驾临洛阳国际车展

新一代东风标致 408 问鼎而至

本报讯 2014年9月6日,备受瞩目的洛阳国际车展在洛阳国际会展中心正式拉开帷幕。在此次车展上,东风标致新一代408惊艳亮相,30多家省内主流媒体亲临现场共同领略这款开创中级车新纪元的“全能男神”的独特魅力。据悉,新一代408共推出5款车型,售价12.97万元~18.97万元。“全能男神”携“T+STT高效动力”、“All in One集成触控”、“3D Safety三维安全”三大产品卖点高调亮相,众多媒体及车友为其高端科技配置、强劲动力而折服。

作为东风标致一款全新换代的车型,新一代408车身尺寸为:4750/1820/1488(mm),轴距2730mm。长度和宽度方面较现款车型有所增加,轴距更是增加了20mm,如此超长轴距令其在同级别中优势明显,车内空间表现十分值得期待。

作为一款针对国内市场推出的三厢车,尾部的设计尤为重要。全新408尾部三条平行线将车尾平均划分为三部分,简洁、沉稳且富有层次。尾部的样式相比现款车型厚重感明显增加,配合微微翘起的尾箱一体式扰流板,视觉层次感十分突出。



东风标致河南区域总监为“全能男神”揭开神秘面纱,新一代东风标致408洛阳惊艳上市。

尾灯的设计是全新408又一个亮点。典型的标致家族全新反C形尾灯设计,在新一代408身上显得更加均衡、大气,也使尾部

更加饱满,设计感十足。双尾排的设计在提升品质感的同时也昭示出隐藏在内心的澎湃动力。

配置方面:新一代408配备了STT智能启停系统、电子刹车辅助系统、6安全气囊、倒车雷达、ESP电子助力转向、LED日间行车灯等。高配车型还配备了全LED前大灯以及自动泊车、一键启动、车载互联系统、盲区监测、外后视镜自动折叠、换挡拨片等。

动力方面:全新标致408将搭载东风标致“E动战略”的核心成果“T+STT”动力组合,即1.6THP涡轮增压直喷发动机+STT发动机智能启停系统。首发的车型除了搭载1.6THP动力之外,还将有1.8L发动机选择,明年还将推出1.2THP的车型。传动方面,新一代408匹配的是5速手动和6速手自一体变速器。

价格方面:新一代东风标致408以“不止领先”的进取决心冲击中级车市场。此次上市的新一代东风标致408共有珠光白、碳晶黑、松木棕三种颜色,可满足不同诉求的“狮”友。车型售价分别为:1.8LCVVT手动领先版129700元;1.8LCVVT自动领先版141700元;1.8LCVVT自动豪华版149700元;1.6THP自动尊贵版178700元;1.6THP自动至尊版189700元。

(王涵涛)

东风雪铁龙婚庆车队:

为您打造专属浪漫婚礼



本报讯 您是否还在为大婚时无法统一车队而烦恼?您是否还在为无法为自己的新娘打造一场奢华浪漫的婚礼而苦恼?这些都不是事。周口唐风东风雪铁龙4S店将为您免费提供东风雪铁龙豪华婚庆车队,用法系车的浪漫情怀为您打造一场只属于您自己的浪漫婚礼,记录您一生最幸福的时刻。

周口唐风东风雪铁龙4S店为答谢广大市民和车主们的长期关注和支持,特推出“爱的白马,婚礼龙驾”大型公益活动,凡9月1日起到11月30日期间,在周口唐风东风雪铁龙4S店购买雪铁龙新车的未婚车主及其直系亲属,均可享受由周口唐风东风雪铁龙4S店免费提供的雪铁龙豪华婚庆车队(范围25公里以内),为您的新婚之旅增添一道亮丽风景!

在西方国家,白色是传统的婚礼色彩,象征神圣、纯洁、浪漫,最能体现高贵的气

质。白色的椅套、白色的亚麻桌布、白色的餐巾以及白色的餐具、白色的婚礼用花、白色的婚礼蜡烛、白色的婚纱,还有白色的婚庆车队,白色演绎的浪漫让我们永远铭记那份纯洁的爱。圣洁的白色婚礼,是婚礼色彩的一个突破,尽管依然在与传统观念做着艰苦的交流,但必然会像当年的白色婚纱一样,成为中国婚礼的时尚与主流。

周口唐风东风雪铁龙C4L婚庆车队,本着信誉第一、服务至上、守时正点的服务原则,致力于周口婚庆车队的发展。本车队车辆整洁,驾驶员经验丰富,是您最佳的选择。你的婚礼、你的独特、你的时尚高贵,在这里统统演绎。周口唐风东风雪铁龙4S店将用法系车的浪漫情怀、白色的神圣高贵为您打造一场难忘的婚礼庆典。真诚期待与您的合作。

(王梦宇)

金龙汽车入驻我市

周口中裕店盛大开业

□记者 范小静 曹丹

本报讯 彩旗飘扬、锣鼓阵阵……9月13日11时许,金龙汽车周口中裕店盛大开业。金龙汽车周口中裕店坐落在大庆路北段中原国际商贸城北100米,是全国规模最大、设施最完善的金龙汽车特许销售服务商之一。

为感谢广大新客户的热情支持,厦门金龙联合汽车工业有限公司特意为成功签约客户,每人准备了1000元油卡。

据中裕汽车总经理史青松介绍,厦门金龙汽车集团股份有限公司创立于1988年,以大、中、轻型客车的制造与销售为主导产业,是中国目前最大的客车制造集团、全球最大的大中型客车生产基地。1993年在上海证券交易所挂牌上市,是国内客车行业第一家上市公司。目前,金龙汽车在周口中裕店的销售主要以商旅车为主,车型分为金龙金威、金龙凯歌、金龙凯特和小龙人智慧校车等。

从容成就新经典

东风悦达起亚K4 周口上市

□记者 付永奇 通讯员 蒋强

本报讯 9月14日下午,备受瞩目的东风悦达起亚K4系新成员——K4上市会在周口五洲假日酒店举行。东风悦达起亚周口嘉士通汽车贸易公司总经理刘高峰及近百名意向客户出席发布会。“K4是一款好车,它的到来,为我们购车提供了更好的选择。”一客户惊叹道。

作为东风悦达起亚首款专为中国消费者研发打造的中高级座驾,K4以C-NCAP超五星标准理念打造,车身大幅适用超高张力钢板,远超行业竞品水准,创领车辆安全新境界。结合6方位安全气囊、VSM车辆姿态稳定控制系统、TPMS高级胎压监测系统、弯道转向辅助照明灯、宽幅式外后视镜和大灯断线提醒等面面俱到的领先安全科

技配置,K4正以无可争议的实力表现,树立起国内同级别车型的安全典范。

K4配备Nu1.8、Nu2.0和1.6T三套动力总成,兼具轻量化、高性能、低油耗和静音优势。其中,1.8L车型和2.0L车型的最大功率分别达到143马力和155马力,而将于年底问世的1.6T涡轮增压发动机车型更是将近175马力,在动力上傲视同侪。K4价格区间为12.88万~18.98万,拥有透明白、钛银色、珍珠白等10种车身颜色。

K4搭载了众多人性化高端科技配置,包括电动真皮座椅带通风及记忆功能,前后排座椅加热、方向盘加热等,为消费者带来尊贵驾乘体验。K4的核心目标客户锁定为注重名誉、家庭、安全及生活品质的80后年轻实用主义城市精英。

中级SUV破局者 广汽本田缤智(VEZEL) 横空来袭

作为Honda全新开发的全球战略车型,定位于中级SUV的VEZEL一经发布就凭借轿跑车型的优雅设计与视觉冲击力,收获关注无数。

为在中级SUV市场抢占先机,应中国SUV市场需求而生的全新价值概念车——Concept V于2013年广州车展首发登场,一亮相便备受瞩目。为了让量产车型更加符合中国年轻消费者的个性化需求,广汽本田研发团队针对国内中型SUV的消费人群进行了深入市场调研和需求洞察,力求为消费者献出兼备多功能性、轿跑车型的优雅设计与视觉冲击力的SUV车型。

基于对消费市场的准确把握,广汽本田为向往更加时尚、精致驾驶体验的年轻人推出了都市轿跑型SUV缤智(VEZEL)。

作为广汽本田攻入急速成长的中级SUV市场的重磅车型,缤智(VEZEL)打破中级SUV市场千篇一律的设计概念及产品体验,将搭载FUNTEC先进技术,采用现代风格将“轿跑车”的设计语言引入SUV设计领域,将为年轻消费者带来更加愉悦和智慧的驾驶体验。

宽大、厚重的前脸,立体感十足的车轮,

使车型在视觉上更加厚重和结实。两个不同质地区的交错结合,从C柱直接切入的腰线,赋予缤智(VEZEL)生动有力的特征。同时相对收敛的车舱设计及宽敞尾部设计在符合缤智(VEZEL)整体强有力的特点同时,也显露出十足的安全感。在空间上,根据调研数据显示的年轻消费者对SUV开阔视野的需求,缤智(VEZEL)在兼具开阔视野和舒适乘坐体验的同时,更带来超大内部空间。动力方面,此次发布的缤智(VEZEL)将以黄金排量为主,不但具有顶级的油耗水平,而且保持了优越的行驶性能,未来还将推出其他排量及派生车型。

缤智(VEZEL)兼具了SUV车型的功能性、轿跑车型的优雅设计与视觉冲击力,将流畅的曲线与锋利的边角完美融合,实现了具有多面魅力的车身造型。并将凭借洋溢着与众不同SUV风格的外观设计、先进技术与优异性能,令都市潮人能够享受更加自由与活力的生活。

目前,广本得邦店已开始接受全新缤智的预售工作,提前预订即有惊喜。详询广本得邦店!

(得邦)